

Люберецкая

Пятница, 21 марта 1997 г.

Тираж номера - 21200 экз.

Цена договорная
Индекс-31477

**РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ
ПО ПОДПИСКЕ
И В РОЗНИЦУ:**

Люберцы, Дзержинский,
Лыткарино, Котельники, Красково,
Томилино, Малаховка, Октябрьский,
Жулебино, Некрасовка и другие населенные пункты

ГАЗЕТА

Официально

О реорганизации структуры администрации района

В целях реализации правовых норм Устава района и совершенствования деятельности администрации глава района И.Ю. Аккуратов **ПОСТАНОВИЛ:**

Ответственными за подготовку необходимых документов и организацию новых структурных подразделений администрации района назначаются:

Первый заместитель главы администрации Р.Д. Симандуев - финансовая и бюджетная сферы;

Первый заместитель главы администрации А.З. Вульф - сфера муниципальной недвижимости и земли;

Управляющий делами А.И. Бондаренко - управление делами администрации района;

Заместитель главы администрации, руководитель аппарата главы района - А.И. Шверд, заместитель руководителя аппарата Л.В. Семененко - аппарат главы района;

Заместитель главы администрации С.К. Черников - комитет по управлению имуществом района;

Заместитель главы администрации А.В. Быков - жилищная и инженерно-коммунальная сфера;

Заместитель главы администрации В.Н. Токарев - социальная и культурная сфера;

Руководитель департамента И.К. Черных - департамент муниципального заказа.

Пресс-служба администрации

Благоустройство

Город станет чище и светлее, если подойти к этому по-хозяйски

Как не прискорбно констатировать, но пока подавляющее большинство улиц Люберец, территорий городских микрорайонов и поселков района с наступлением вечернего времени имеют недостаточную освещенность. Такое положение, к сожалению, складывалось годами. Однако сегодня населению нет дела до накопившихся проблем. Ведь именно из его кошелька взимаются деньги на то же освещение. Люди хотят и требуют навести порядок. Такие задачи ставит перед собой и нынешняя администрация, ее глава И.Ю. Аккуратов.

Для того, чтобы разрешить застарелую болезнь, считаем уместным изложить свой план выхода из нынешнего непростого положения.

Наружное освещение Люберец и района - большое трудовое электротехническое предприятие, представляющее собой десятки километров проводов и кабелей, тысячи опор и светильников, находящихся в эксплуатации разных организаций. В эксплуатации МП "Люберецкая электросеть" на сегодня находится около 80 проц. всего наружного освещения улиц районного центра, поселков Томилино, Малаховка, Красково и деревень Марусино, Машково, Мотяково, Токарево, Чкалово. Наружное освещение территории около жилых домов, территорий предприятий и организаций обслуживают муниципальные жилищные организации, промпредприятия и другие организации, на балансе которых еще состоят эти сети.

В связи с большой протяженностью, разбросанностью сетей и большим количеством светильников содержание их в исправном состоянии и поддержание нормальной освещенности улиц, территорий требует больших материальных затрат. Так, стоимость одной железобетонной опоры со светильником составляет около четырех млн. руб., а цена газоразрядной лампы колеблется от 40 до 100 тыс. руб.

Только затраты комбината благоустройства на потребленную электроэнергию и приобретение электроэнергии и приобретение электроламп в минувшем году по Люберецам составили 1,1 млрд. рублей. Однако он оказался не в состоянии оплатить все эти расходы.

Вторая причина, по которой происходят сбои в работе сетей наружного освещения, - механические повреждения опор из-за дорожно-транспортных происшествий, обрыва кабелей и проводов при производстве земляных и других работ. Ежегодно электросеть устанавливает 15-20 опор со светильниками после наезда автомашин.

Немало, к сожалению, продолжает оставаться и таких людей, кто в порядке развлечения расстреливает

Комитет по коммунальному хозяйству, транспорту и связи

Внимание руководителей транспортных, строительных, хозяйственных организаций, частных лиц!
Администрация Люберецкого района сообщает, что в период весенней распушцы с 17 марта по 10 мая 1997 г. введено ограничение движения грузового автотранспорта по автомобильным дорогам г. Люберецы.

Справка по телефону 503-42-77

На боевом посту

Укротители огня

Круглосуточно несут дежурство бойцы Люберецкого отряда государственной противопожарной службы. По первому же сигналу устремляются они к месту происшествия. Огонь не считается ни с чем и никого не щадит. ... На очередной экстренный вызов едет команда во главе с начальником караула старшим лейтенантом внутренней службы Д.В. Гребенкиным. В квартире, где вспыхнул огонь, - четыре человека: муж с женой и двое детей. Выйти не могут: дверь охвачена пламенем. Пожарные выдвигают лестницу к окну. Начальник караула и командир отделения прапорщик Е.В. Катков спешат на помощь. Через окно

выводят всю семью на улицу. Приступают к тушению пожара.

Сотни случаев загорания, десятки погибших людей - таковы ежегодные беды от нарушения правил пожарной безопасности. По словам руководителей службы, халатность проявляют в большинстве случаев жильцы домов и работники автотранспорта. Именно на транспортных предприятиях часто вспыхивают пожары.

В минувшем году личный состав отряда принимал участие в тушении 540 возгораний. И всегда проявлял мужество.

Юрий КИРСАНОВ



На снимках: (слева направо) начальник караула капитан внутренней службы Ю.В. Фаянсов, командир отделения прапорщик Ю.Д. Пресняков, пожарный младший сержант Д.А. Садов; водитель первого класса, прапорщик А.Е. Куликов.

Фото автора

В администрации района

В центре внимания - заботы люберчан

В минувший вторник состоялось заседание администрации района, на котором были вынесены следующие важные вопросы: О реконструкции временных рынков и улучшении внешнего вида предприятий торговли. Утверждение программы развития культуры на период 1997-99 гг. Итоги выполнения комплексной программы социальной защиты населения за 1996 г. и утверждение комплексной программы социальной защиты населения на 1997 г. О пассажирских перевозках и мерах по улучшению автотранспортного обслуживания населения. О создании филиала регистрационной палаты на недвижимое имущество и сделок с ним.

Каждый из этих вопросов напрямую касается интересов жителей нашего района. Вел заседание глава района И.Ю. Аккуратов. По первому вопросу выступил заместитель главы администрации С.Н. Лебедев. По его

словам, фасады предприятий торговли, особенно в центре города и на Октябрьском проспекте, находятся в неудовлетворительном состоянии. Поставлена задача - заменить палатки, расположенные на проспекте, на павильоны. Закрепить за торговлю культуры на период 1997-99 гг. и санитарного содержания, обязать их заключить договор на вывоз мусора. Установлены сроки на выполнение работ. Нарушение их повлечет штрафы со стороны административно-технической инспекции.

По третьему вопросу доклад сделала председатель комитета по социальной защите Н.Г. Андреева.

Было отмечено, что в районе с каждым месяцем больше становится малоимущих людей. К сожалению, не всем им можно помочь. Причина одна - бедность бюджета. Тем не менее администрация приняла комплексную программу социальной защиты населения на 1997 г., состоя-

щую из двух частей: 1. Социальные гарантии и льготы для жителей. 2. Адресная социальная защита малообеспеченных граждан. Приоритетными направлениями являются поддержка детей-инвалидов, сирот, детей под опекой, из неполных и многодетных семей, а также пенсионеров. Все службы района, предоставляющие льготы, ждут исполнения Указа Президента РФ № 614 от 30.04.96 "О дополнительных мерах по реализации ФЗ "О ветеранах", который определит механизм распределения финансирования расходов по бюджетам различных уровней и позволит сэкономить средства местного бюджета.

Для совершенствования работы с населением предусмотрено реорганизовать структуры социальной защиты и социальной помощи в управление социальной защиты, пополнить банк данных по льготным категориям граждан, разработать единую форму социального паспор-

та, ввести компьютерную обработку поступающих данных.

Необходимо также решить вопрос с закреплением транспорта для оказания помощи инвалидам.

Управление соцзащиты уделит большое внимание созданию сети магазинов для льготных категорий на основе деятельности фонда социальной поддержки, фонда инвалидов и других, которые дадут возможность получения продуктов малообеспеченным гражданам со скидкой.

В обсуждении вопроса участия заместителя начальника управления по образованию В.С. Бондаренко, начальника службы соцпомощи В.Н. Мурслимов, заместители глав администраций п. Красково Т.А. Филатова и п. Томилино В.В. Добронравов и другие.

(Продолжение отчета - в следующем номере).

Эмма БОРИСОВА

Актуально

Детские шалости оборачиваются многомиллионными убытками

Спору нет, на сегодняшний день внешний вид города во многом проигрывает из-за нерадивого отношения к элементарному порядку в местах своего пребывания многочисленной армии школьников. Напомним, что в 45 школьных заведениях района обучается без малого 32 тысячи учащихся.

Ежегодно на восполнение урона, который наносится зданиям и помещениям школ, из городского бюджета расходуются многомиллионные суммы. Добавьте сюда же потери, что несут муниципальные службы от детских шалостей по их месту жительства. Испорченные стены, выгоревшие кнопки лифтов, разбитые лампочки и стекла

- это типичная картина, которая встречается, к сожалению, в большинстве наших домов. Чтобы устранить эти "огрехи", жилищно-коммунальные организации вынуждены выкладывать солидные денежные средства, отвлекать значительные людские ресурсы. А ведь каждый подросток должен знать и помнить, что все эти затраты покрываются за счет налогов, которые платит его семья, родственники, соседи. Так не лучше ли эти деньги из местной казны направить на выплаты материальной помощи малообеспеченным, инвалидам, одиноким пенсионерам.

Комитет по народному образованию

24 марта - Всемирный день борьбы с туберкулезом

Каждую секунду один человек в мире заражается туберкулезом. От болезни ежегодно умирают три миллиона человек. Размах всемирной эпидемии так велик, что ВОЗ объявила туберкулез проблемой "глобальной опасности" для человечества. В России самый высокий в Европе показатель смертности от него, причем около 40 проц. умерших - люди моложе 45 лет. Помните! Туберкулез излечим

при своевременном распознавании. В интересах своего здоровья и здоровья окружающих каждый человек должен своевременно пройти осмотры на туберкулез (туберкулинодиагностику, флюорографию).

В Люберецком районе в 1996 году отмечено резкое ухудшение основных показателей по туберкулезу. Заболеваемость им по сравнению с 1995 годом возросла на 17,3 проц. Прослеживается тенденция к утяжеле-

нию. Смертность от туберкулеза возросла на 25,7 проц.

Для предупреждения заболевания необходимо проводить профилактические мероприятия. Составляющими данной системы являются: социальная, санитарная и специфическая профилактика, а также новое направление в борьбе с туберкулезом - химиопрофилактика.

Геннадий ТКАЧЕВ, главный врач ЛПТД

"Водоканалу" - 70 лет

Сегодня муниципальное предприятие "Водоканал" отмечает свой юбилей. За все эти годы, что существует предприятие, оно верой и правдой трудилось на столь важном и ответственном участке, каким является обеспечение водой жителей Люберецкого района. Уверены, что и впредь коллектив с честью справится с задачами, поставленными перед ним.

Желаем всяческих успехов, здоровья и сил!

Администрация района

Будьте здоровы!

ИЗОБРЕТЕН И ИЗОБРЕТЕН НА УДИВЛЕНИЕ КОМПАКТНЫЙ ПРИБОР, ОБЛАДАЮЩИЙ НЕОБЫКНОВЕННОЙ СПОСОБНОСТЬЮ ДЕЛАТЬ ПИТЬЕВУЮ ВОДУ НЕ ТОЛЬКО ЧИСТОЙ, НО ЕЩЕ И ЦЕЛЕБНОЙ

"ГЕОРГИЙ" ДОМАШНИЙ ЛЕКАРЬ

Знаменитый своими воинскими доблестями персидский царь Кир сурово взыскивал с тех своих военачальников, кто позволял своим офицерам хранить питьевую воду в простых, а не серебряных сосудах. Солдатам же строго предписывалось класть в походную фляжку кусочек серебра или монетку.

В древней Индии опускали в кувшин раскаленное серебро, отчего вода в нем становилась совершенно безопасной.

В эпоху средневековья, весьма богатую жестокими эпидемиями, было замечено: болезни поражают чаще бедных людей, которым не хватало денег на приобретение серебряной посуды.

И во все века люди безгранично доверяли этому волшебному металлу: едва ли не по всему миру сложилась традиция дарить новорожденному серебряную ложку или чашечку. На Руси в колоды бросали серебряные монетки, детей крестили в серебряных купелях, а действие на организм серебра считалось великим таинством.

Перед вами прибор - генератор серебряной воды. Авторы назвали его "Георгий" в честь русского святого Георгия Победоносца.

Действительно, этот крошечный, с авторской, прибор, словно копье великого воителя, без промаха поражает едва ли не любую заразу, попадающую в наше питье по водопроводу и из любых иных источников. "Георгий" - поистине друг и защитник от разных хворей, символ торжества здоровья над болезнью.

Александр Трошин: "Как-то наш сын упал с велосипеда и здорово оборвал ногу. Как на грех под рукой ни йода, ни зеленки. А до ближайшей больницы часа три по бездорожью. Наливая в стеклянный кувшин обыкновенную воду, опускаю туда "Георгия", промываю рану. Когда добрались до больницы, врач удивился: рана совсем не воспалилась. Подумал, что ее обработали перекисью водорода".

Елена Басова: "Перед началом дачного сезона я специально замочила часть семян в обычной воде, а часть в серебряной. "Серебряные" семена взойшли дней на пять-шесть быстрее, чем их контрольные "собратия" из тех же пакетиков. Сохранили подольше овощи и зелень тоже быстрее, не болели, не увядали, а плоды получились крупнее, сочнее.

Но самое удивительное приключилось потом. Как-то зимой обнаружилась, что две банки с солеными огурцами я закончила недостаточно плотно. Обычно рассол мутнеет, огурцы закисают. А тут никаких изменений - огурчики твердые, хрустящие, вкусные. Ели и похваливали "Георгия".

Георгий Попов: "Долгие годы меня преследуют простуды. То ангина, то респираторные инфекции... А еще у меня хронический гайморит. Все лето я пил "серебряную" воду, полоскал ей горло, носоглотку... От гайморита не осталось и следа. Перестали хворать и дети. Спасибо тезке".

"Георгий" насыщает воду целебными частицами серебра за считанные секунды. На конце прибора вмонтированы электроды, между которыми в воде образуется электрическое поле. Необходимая концентрация ионов серебра определяется временем контакта серебряных электродов с водой. Видите, как просто! Кстати, сегодня так готовят воду для различных медицинских технологий и препаратов. Да и любой фанат собственного здоровья предпочитает пить настой и отвары на серебряной воде, а не на том, что течет из-под крана. Они даже умываются ею. Да "простой" водой порой даже мыть руки - и то не безопасно: одни микробы смоешь, другие получишь! То же и с овощами-фруктами. Зачастую их мыть под краном - лишь иллюзия безопасности. Страшно дело, но по данным все той же ВОЗ, на нашей матушке-планете в год заболевают до 500 миллионов человек, а свыше 5 миллионов отправляются в мир иной. Причина - болезнетворные микробы.

Я сам был свидетелем, как одна весьма добросовестная хозяйка заставила мужа купить целый набор водоочистительной техники и оснастить ею кухню. Маленького внука в этой семье купают только в профильтрованной и "серебряной" воде! Мало того, детское белье стирают и полощут в воде из-под "Георгия". Носки, обработанные "георгиевским раствором", - отличный способ профилактики грибковых заболеваний. Постельное белье после стирки в таком растворе лечит гнойнички, сыпь.

По эффективности уничтожения болезнетворных бактерий серебро превосходит знаменитый хлор, оно не дает никаких вредных, токсичных соединений с примесями, попадающими в воду. И, разумеется, этот металл не пахнет, не дает привкусов.

Воду с высокой концентрацией серебра врачи рекомендуют использовать для профилактики гриппа, ОРЗ, заболеваний желудочно-кишечного тракта, стафилококков, стоматитов, инфекционных заболеваний уха, горла, носа, цистита, воспаления глаз, а также для обработки ран и ожогов, для примочек и компрессов. "Георгиевские" растворы повышают иммунитет, улучшают обмен веществ, омолаживают и тонизируют организм.

Прибор допустим к использованию в любых условиях, в том числе и бытовых. Госкомсанэпиднадзором Российской Федерации. Его гигиенический сертификат - ИИВ-2231 от 30.07.96 г.

Вещь, как видите, новая, но со старыми, если не сказать, древними, проверенными жизнью традициями.

Купить минигенератор серебряной воды можно в хозяйственном магазине по адресу: ул. Смирновская, д. 1. Телефон 503-70-73

Олег ПОВЕТКИН

В мире моды

Как "Стиль" "Ладе" помог, или Первый блин - не комом

Чтобы поднять настроение, женщине нужно сменить одежду, надеть что-то новое, красивое и обаятельно к лицу. Признаться, порядком поднадоело видеть с рынка. Хочется поносить что-то сшитое только для вас, по вашим меркам, по вашей фигуре. А обратиться некуда. Многие ателье закрылись. Правда, не все. Остались еще оазисы в пустыне. Одно из них находится в г. Лыткарино и называется "Лада". Возглавляет его Ю.П.Конин.

Как удастся выжить в пору экономического кризиса? Помогают энтузиазм, предприимчивость, выдумка. Например, решили устроить показ моделей для населения. Народу в ДК "Мир" собралось - яблоку негде упасть. Не законодатели моды из Парижа приехали - земляки решили показать, что не лыком шиты. В ателье теперь расклад кадров новый. Одни шьют, а другие думают, как сшитое реализовать, как привлечь клиентов. И есть уже что показать. Но ведь тоже важно - как показывать! Без профессионалов тут не обойтись. Так родилась дружба между "Ладой" и уже известной нашему читателю школой манекенщиц "Стиль" из Красковского переулка № 82, которую возглавляет Вера Александровна Тугова, стоявшая у истоков Всероссийского конкурса юных модельеров "Экзерсис" под патронажем мэтра современной моды Вячеслава Михайловича Зайцева.

Именно благодаря манекенщицам удалось добиться такого неожиданного успеха. Было продемонстрировано более 50 моделей одежды под условными названиями: "Маленькие платья", "Летняя мода", "Деловая женщина", "Молодежный авангард", "Вечерние платья" и так далее.

Показывали костюмы не только длинноногие, предпринимчивые со страниц модных журналов, девушки, но и сами сотрудницы. Так, понравились зрителям платья, в которые были одеты художественные руководители школы "Стиль" Г.Н.Чистякова, а также В.Ю.Андрюшина, В.А.Хохлова.

Специалисты школы "Стиль" помогли лучше "приподнести" одежду советами по аксессуарам, причёске и так далее.

Этот первый "выход" на подиум моделей ателье сопровождался и их розыгрышем по лотерее. Счастливым достались оригинальные платья и костюмы.

Эмма БОРИСОВА

Фото Натальи ПЛЯСОВОЙ

На снимках: манекенщицы из школы "Стиль" демонстрируют одежду, сшитую в ателье "Лада".

Погода

Завтра - Сороки

Воздушные потоки не признают государственных границ. Поэтому для метеорологов так важен обмен информацией. Координирует сбор и обработку наблюдений Всемирная метеорологическая организация. По ее решению с 1961 года 23 марта отмечается как Всемирный метеорологический день. Так что, здравым метеорологам с наступающим праздником.

Каждый год этот праздник имеет свой девиз, в этом году он звучит так: "Погода и вода в городах". Количество и состояние потребляемой воды в городах вызывает беспокойство не только в нашей стране.

Вернемся к погоде. Солнце из южного полушария перешло в северное. 22 марта - Сороки: день равен ночи, вторая весны. Наши предки загадали, что если в этот день тепло - будет сорок теплых дней, если холодно - сорок холодных утренок... На предстоящей неделе ожидается постепенное повышение температуры: ночью от минус 6, 11 до 0, минус 5, днем от 0 до 5 тепла.

Гидрометцентр РФ

Частные объявления

ПРОДАМ

- Гараж, ГСК "Автомотор". Тел. 375-87-88**
- Срочно "Тонар" бытовой (палатка) 1996 года. Снят с учета 1 мес. 6/у, отличное состояние. 1800 \$, торг уместен. Тел. 554-83-53, спросить Толю**
- Теплую дачу, газ, вода, телефон, 25 соток. Тел. 214-75-83**
- 2-комн. кв-ру на Силикате, 1-й высотки, 5-эт. кирпичного, 40/26, кухн. 6,6, моск. тел. Недорого. Тел. 503-92-87**
- Дом в д.Кирилловка (Люберецкий р-н) и 6 соток, все коммуникации, цоколь + 2 этаж общ. площ. 220 кв.м. Тел. 213-22-10**
- Гараж, ГСК "Восход". Тел. 386-22-71**
- Печь для бани, 80 л бак, ц. 650 г. руб. 8 (гудок) 2905-11-23 (сотовый) Москва**

СНИМУ

1-комн. кв-ру срочно на длительный срок. Тел. 752-97-06 с 20.00

МЕНЯЮ

Однокомнатную квартиру в пос. Октябрьский на Люберцах, с доплатой. Тел. 558-82-23 (вечером)

3-комн. кв. пос. ВУГИ 20-18-14 изол. общ. 65. Надо 2-комн. кв + комнату или 2 однокомн. кв-ры. Тел. 559-22-55

2-комн. кв. в Москве на 1-комн. кв. в Люберцах (16 кв.м) Тел. 275-15-74, Рая

МЕДИЦИНСКИЕ УСЛУГИ

Алкоголизм. Полнота. Энурез. Заикание. Табак. Доктора Бокины лечат без выдержки, 1 сеанс. Гарантия 100%. Подстраховка 6 мес. Прием по воскресеньям с 10 до 12 часов. Люберцы, Октябрьский пр-т, 349, дет. спортшкола. Дет. "Больница". Тел. 397-80-74, 753-75-60, 492-50-77

РАЗНОЕ

- Ремонт автомобилей. Тел. 386-22-71**
- Остекл. лодж., отделка ваг., крыша. Тел. 554-87-54**
- Косметолог-эстетист. Услуги Тел. 503-56-47**

Добротная и качественная мебель из нового магазина!

Люберецкий потребсоюз с 10 марта приглашает в новый мебельный магазин, где вас приятно удивят цены. Достаточно сказать, что за 5-6 миллионов рублей можно обставить стандартную двухкомнатную квартиру.

В широком ассортименте:

- наборы кухонной мебели, в том числе МДФ;
- корпусная мебель (стенки) "Виктория", "Оскар", "Магнат";
- гостиные и столовые горки;
- детская мебель и спальни.

Вся мебель из Польши.

Доставка мебели и сборка производится также по низким ценам.

Адрес магазина: Люберцы, ул. Инициативная, дом 50, при въезде в Некрасовск.

Телефон для подробной информации 554-83-23

магазин ЭТАЛОН

сегодня мы предлагаем:

- широкий выбор теле-видео техники фирм: SONY, Panasonic, Samsung, GoldStar, SHARP, JVC, Philips
- аудио техника: SONY, Technics, Panasonic, SHARP и др.
- холодильники: BOSCH, GoldStar, Electrolux, MINSK Stinol (система NO FROST, объем от 240 до 550 л.)
- стиральные машины и плиты: BOSCH, CANDY, INDESIT ARISTON (в т.ч. малогабаритные модели, машины с сушкой)
- разнообразную бытовую технику: TEFAL, Moulinex и др. (чайники утюги СВЧ-печи тостеры выжимки миксеры и др.)
- швейные машины и оверлоки: Brother, Pfaff, Janome

Возможна доставка! Адрес: г. Люберцы пос. Капониша д. 42 1/ф 503-34-11(Остановка "Школа", Бывший салон новобрачных)

АОЗТ «Лидор»

Варикозное расширение вен, тромбофлебиты, сердечно-сосудистая недостаточность, инфаркт, инсульт, ИБС, стенокардия, мигрени, воспаление придатков, бесплодие у женщин, простатит, нефриты, пародонит и пр.

Снятие с помощью медицинских пиявок различных нарушений биополя человека. У вас появится уверенность в себе, а также повысится иммунитет.

Адрес: г. Люберцы, ул. Новая, д.8-а (в районе станции «Ухтомская»). Тел.: 503-04-55, 503-35-09, 503-45-74 (серед. суббота).

Подписчики «Люберецкой газеты» получают 15 %

Поздравление

Учлен Совета ветеранов района Анны Федосеевны Пелевиной - юбилей. Мы знаем ее как отзывчивого, жизнерадостного человека. Между тем, за плечами ее немало испытаний. В детстве пришлось быть узницей фашистского концлагеря. Но она остается верной своему кредо: жизнь дана для того, чтобы приносить пользу и близким, и окружающим людям.

Перед выходом на пенсию Пелевина 20 лет была заведующей библиотеками в люберецких школах. И сейчас ведет активную общественную работу.

Сердечно поздравляем юбиляра с днем рождения и желаем оставаться всегда такой же энергичной. Здоровья и счастья вам, Анна Федосеевна!

Совет ветеранов района, редакция "Люберецкой газеты"

ПОКУПАЕМ АКЦИИ (дорого):

- РАО "Газпром"
- РАО "ЕЭС России"
- "Ростелеком"
- "Электросвязь" Моск. обл.
- "Мосэнерга" и др.

ОАО "Интеринвест"

Москва, Гоголевский б-р, д. 9, стр. 1
Тел.: (095) 202-8603

ПОДБОР АВТОЗАМЕСИ ФИРМЫ "DU PONT"

40000 этенков для автомобилей отечественного и зарубежного производства.

Большой выбор готовых красок фирм: САДОЛИН, ХЕЛИОС, ТИККУРИЛА. Растворители, грунтовки, шпаклевки, автокосметика.

Строительные краски в магазине "ЛИТО"

г. Люберцы, ул. Митрофанова, дом 11
Тел. 503-80-89

Предъявителю этого купона скидка 3% на подбор красок.

Люберецкая ГАЗЕТА

Главный редактор Александр ПОЛЯКОВ

Дежурный по номеру Алексей КИЗЯКОВ

Учредитель: ТОО "Люберецкая газета"

Адрес редакции: 140000, г. Люберцы, Октябрьский пр-т, 190.

Телефоны: редакция - 503-05-72, издательства - 503-44-67, радиослужба "ЛГ" - 503-41-44

Номер набран и сверстан в компьютерном центре "ЛГ"

Начальник центра Елена ЛАВРОВА

Выходит по вторникам, средам и пятницам

Опечатано в типографии Полиграфического производственного объединения "Известия" Москва, Пушкинская ул. 5.

Печать офсетная. Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции по защите свободы печати и массовой информации. Рег. № А-3177

Объем 1 п. л. Заказ N 4382

Люберецкий комитет по экологии приглашает на работу специалиста в области промышленной экологии с опытом работы в лабораториях и бюро по охране окружающей среды, со знанием компьютера, в возрасте до 40 лет.

Тел. для справок 559-21-47

Производственно-торговое объединение

СТРОЙ комплект

Приглашаем посетить магазин строительных и отделочных материалов по адресу: Новорязанское шоссе, 23 км., рядом с павильоном "Саженцы"

В доступном магазине в широком ассортименте и по доступным ценам можно приобрести:

- краски масляные от 7350 руб./кг
- ПВА (Финляндия) от 8600 руб./кг
- эмали ПФ-115 от 13500 руб./кг
- краски вододисперсионная от 3900 руб./кг
- плитка облицовочная (30 видов) от 25600 руб./кв. м
- плитка напольная от 62000 руб./кв. м
- цемент, алебастр, сухая смесь универсальная
- радиаторы, сантехника
- обои, линолеум

Магазин работает с 9.00 до 18.00 без выходных.
Тел. 555-43-66